
Dane Urzędu:

URZĄD MIASTA MARKI

Adres: al. Marszałka Józefa Piłsudskiego 95
05-270 Marki

NIP: 1250018556

REGON: 000526009

Adres e-Doręczenia: AE:PL-52755-48295-FDUEA-19

Skrytka ePUAP: 53j0jr6ujo

Telefon: +48 22 781 10 03

Wyślij podpisany dokument za pomocą skrzynki e-Doręczeń

Informujemy, że wnioski oraz deklaracje wypełnione i podpisane elektronicznie można wysłać do Urzędu
Miasta Marki za pomocą adresu e-Doręczeń.

Zaloguj się na  https://edoreczenia.gov.pl/  lub na  https://www.mobywatel.gov.pl/ otwórz zakładkę 
Twoje skrzynki

Znajdziesz nas za pomocą Identyfikatora instytucji wpisując do wyboru:

1. Adres do doręczeń elektronicznych:  AE:PL-52755-48295-FDUEA-19

2. NIP: 125 001 85 56

3. REGON: 000526009

https://www.mobywatel.gov.pl/
https://edoreczenia.gov.pl/


 

Jak założyć adres i skrzynkę do e-Doręczeń     ?  .

online https://www.gov.pl/web/e-doreczenia/jak-zalozyc-adres-i-skrzynke-do-e-doreczen

Co to są e-Doręczenia? 
e-Doręczenia to elektroniczny odpowiednik tradycyjnych przesyłek listowych za potwierdzeniem 
odbioru. Dzięki nim możesz wysyłać i odbierać korespondencję od urzędów w Polsce – gdzie chcesz i 
kiedy chcesz. Oszczędzisz czas i koszty przesyłania dokumentów, ponieważ jest to bezpłatne. 
Co dają e-Doręczenia? 

 Dzięki nim możesz wysyłać pisma urzędowe online. Wystarczy, że masz internet. Nie musisz 
czekać na listonosza czy iść na pocztę.  

 O tym, że przyszła przesyłka, wiesz od razu i od razu możesz sprawdzić, kto jest jej nadawcą.  
 Korespondencja będzie trafiać do Ciebie, nawet gdy zmienisz adres zamieszkania lub 

wyjedziesz.  
 Dzięki szybszej wymianie informacji, skraca się czas załatwiania Twoich spraw urzędowych.   
 e-Doręczenia są całkowicie bezpieczne, bo chronione zaawansowanymi metodami szyfrowania i 

sprawdzania tożsamości. 
System e-Doręczeń zastąpi korespondencję przez Elektroniczną Platformę Usług Administracji Publicznej 
(ePUAP). Obowiązek wysyłania i odbierania pism przez e-Doręczenia będzie dotyczył większości urzędów
i innych instytucji publicznych od 1 stycznia 2025 roku. 


